

国家电投学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 32 期

国家电投主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 8 日

钱智民到党建联系点四川公司 讲授主题教育专题党课

6月7日，集团公司党组书记、董事长钱智民赴党建联系点四川公司调研并讲授主题教育专题党课。

钱智民围绕全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦新时代对国家、对能源行业、对集团公司的意义，系统阐述新时代十年国家取得的历史性成就、能源行业发生的历史性变革和集团公司所处的新发展方位，明确当前和今后一个时期的目标任务、战略重点，激励广大党员干部在全面建设世界一流清洁能源企业的征程中，奋力书写中国式现代化建设的国家电投答卷。



钱智民指出，习近平总书记在党的二十大报告中系统总结了新时代十年的伟大变革，我们要全面把握新时代十年伟大变革的深刻内涵和重大意义，深刻感悟这些伟大变革对党、对中国人民、对社会主义现代化建设、对科学社会主义在 21 世纪中国的发展的深远影响，坚定战略自信，加倍珍惜来之不易的奋斗成就。要认真学习贯彻党的二十大精神，全力抓好“2035 一流战略”和“十四五”规划落地，以实干业绩助力中国式现代化行稳致远。要以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机，加快建设世界一流清洁能源企业。

钱智民强调，四川公司及在川单位要通过开展主题教育，进一步深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神，更加坚定加快集团公司建设世界一流清洁能源企业的信心、决心，坚持秉承“绿色、创新、融合，真信、真干、真成”核心价值观，切实发挥自身优势，谋划好企业未来发展，努力创造更加美好的未来。



钱智民与四川公司董事深入座谈交流。他强调，要深入调查研究，积极建言献策，汇聚集体合力，推动集团公司“一流水平董事会”建设迈上新台阶。要结合自身实际，研究确定子企业董事会应建范围，用好容错纠错机制，切实将“问题清单”转化为“成果清单”，加快推动重点项目落地见效。

调研期间，钱智民听取四川公司、西南能源研究院工作汇报，与四川公司领导班子集体廉洁谈话；分别与四川公司党外人士联谊交流对象、员工代表座谈交流；参观成都生产运营中心，与甘孜实证基地、剑科水电站建设现场视频连线，慰问现场一线干部职工，视频听取甘孜兴川公司工作汇报，与员工代表座谈交流。

报：中央主题教育领导小组办公室，中央第五十督导组，国家电投主题教育领导小组成员

送：国家电投主题教育领导小组办公室成员及各工作组、巡回督导组，国家电投总部各部门、各党支部，各二三级单位党组织

责编：张传铭 邮箱：gjdtztjy@spic.com.cn 电话：010-66298672